Rak-54.1100 Statiikka Tentti, 11.01.2007, klo 13-16, sali A

1. Redusoi kuvan rakenteeseen kohdistuva voimasys-
teemi samanarvoiseksi voima-momenttipariksi
pisteeseen C'. Voimasysteemin voimien suuruudet
ovat 1 =2 Nja Fy =4 N.

2. Kaksi pystysuoraa voimaa kuormittaa ristikkoa
pisteissd A ja E.

Miiritd ristikon suurin sauvavoima ja ilmoita,
onko se puristusta vai vetoa.

3. Midritd normaalivoima, leikkausvoima ja taivu-
tusmomentti nivelpalkin pisteissé D ja F. Pis-
teessd B on nivel ja piste E sijaitsee voiman 2 kN
oikella puolella.

4. Mekanismin kummankin sauvan paino on 400 N
ja jousen lepopituus 1 m. Jousen ja pyorin C paino
seki kitka ovat merkityksettomid.

Milld kulman 6 arvoilla mekanismi on tasapai-
nossa ja mitd voit sanoa niiden tasapainoasemien
stabiiliudesta?




